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 発行所 

 福島県教育庁県北教育事務所 

  福島市杉妻町2番1６号 

  電話024-521-2814 

家庭教育応援企業にお勤めの皆様には、日頃より本県の家庭教育の推進につきま

して、御協力いただき厚く御礼申し上げます。 

長かった夏休みも終わり、２学期がスタートしました。今年は猛暑日が続出した夏

でしたが、ご家庭での子どもたちの様子はいかがだったでしょうか。 

今回の通信では、新規申込応援企業の紹介、応援企業の皆様の取組、県北教育事務

所の取組として、地域家庭教育県北ブロック会議、家庭教育支援者地区別研修会につ

いてご紹介いたします。 
 

新規申込企業へ認証書の交付をしました 

 

 

 

株式会社花の店サトウ（福島市笹谷） 

株式会社花の店サトウは、福島県内で唯一「花き日持ち品質管理認証（小売部門）」を取得して

いる店です。たしかな品質のお花とともに、お客様に潤いある生活と笑顔を届けることをモットー

としています。 

＜取組項目＞ 

○ 職場の家庭教育の推進 

○ 生活習慣を向上させる取組 

○ 学校行事への参加促進 

○ 職場見学・体験の実施 

○ 学校との協働活動 

○ 地域行事への協力・支援 

株式会社花の店サトウ

さんのＨＰはこちら！ 

花の店サトウでは、店頭での販売だけでなく、花屋が提供する子育て支援としての

「花育」活動にも取り組んでいます。花や緑に触れることで、子どもたちの感性や創

造性を育み、自然の大切さや命の尊さを学ぶことができるよう、福島市内の小学校で

のフラワーアレンジメントのワークショップや、親子で参加できるワークショップも

行っています。 

これからも、花のある暮らしでたくさんの方が笑顔になる取組を期待しています！ 
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家庭教育応援企業の「取組事例」（活動報告）紹介！ 

 

 

企業の皆様には、「職場の家庭教育推進」「生活習慣向上の取組」「学校行事への参加促進」「職場

見学・体験の実施」「地域行事への協力・支援」などの面から家庭教育を応援いただいております。 

今回は、有限会社アネスティ様、渡辺エンジニアリング株式会社様の取組の様子をまとめた活動報告

書より紹介します。 

有限会社アネスティ（福島市飯野町） 

・従業員の家庭において、子どもが早寝、早起きをし、親

子で朝ご飯をとるように働きかけた。 

・従業員が参観日等の学校行事に参加することができるよ

うに働きかけた。 

・働き方改革を重視し、従業員の有給取得が容易にできる

ように取り組んでいる。（職場の雰囲気作り） 

・学校の環境整備活動に参加した。 

～ 活動報告書の提出ありがとうございました ～ 
 

渡辺エンジニアリング株式会社（福島市野田町） 

令和７年５月５日に、福島市荒井にある弊社の非営利施設にて、第４回だいこん村５・５祭

りを開催しました。 

当日は、「親子でＳＤＧsの体験学習」として自然エネルギーを活用した発電施設や水力発電

の仕組みの見学、太陽光で充電して走るゴーカート（手作り）の試乗体験をしました。 

地域住民と参加者の交流の場では、フリーマーケットで新鮮野菜や地元製造の豆腐が販売さ

れ、ピザ作り体験をしたり、かき氷や焼きそばなども賞味したりしました。 

もの作り体験では、無垢木材で四角形や六角形の「ペン立て」や「からくりブックスタン

ド」を作りました。童心に帰って、親子で昔懐かしいビー玉遊びも楽しみました。 

この日は晴天にも恵まれ、５月の爽やかな風に鯉のぼりが元気に泳ぐ「だいこん村」の会場

では、１００人を超える多数の方々に来場していただきました。来場者は様々なメニューで構

成された自然と共生する仕組みを学び、体験しながら遊び、１日を心ゆくまで楽しく過ごすこ

とができました。 

 
働き方改革には、経営者のリ

ーダーシップが不可欠です！ 
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第１回地域家庭教育推進県北ブロック会議より 

 

 

令和７年６月２６日に第１回地域家庭教育県北ブロック会議が開催されました。この会議は、県北

地区の家庭教育の課題を明らかにし、事業推進の方向性を明らかにするために行っています。 

今回は、ブロック委員に事前に意見を考えてきていただき「子育て世代に伝えたいこと」「誰がど

のように伝えることができるか」についてグループ協議を行いました。 

 

 

 

子どもを尊重した 

かかわり方をすることが大切！ 

県北教育事務所では、ブロック委員の意見を基

に今年度の事業を展開して参ります。ブロック会

議の内容を詳しく知りたい方は県北教育事務所の

ホームページをご覧ください。 

保護者を支える場が 

あることを伝えたい！ 

（支援チーム、相談の場） 
県北教育事務

所のＨＰはこ

ちらから 

家庭教育支援者地区別研修会について 

 

 

親が子どもに教えたいと思うこと、しつ

けたいと思うこと、それをどんな言葉で伝

えるかによって、子どもがそれを受け入れ

るかどうかは大きく変わってきます。 

親が大切にしていることを伝える方法

や、親子のコミュニケーションがうまくい

くようになる伝え方のコツについて一緒

に学んでみませんか？ 

【日時】  令和７年１０月１０日（金） 

１３：００～１５：４５ 

（受付 １２：４５～） 

【会場】  伊達ふれあいセンター 

伊達市箱崎川端７ 研修会への参加 

申込はこちらから 

講師は昨年大人気の 

島谷留美さんです！ 
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家庭教育応援企業の取組をHP や企業通信等で広く

紹介し、効果的な取組等を共有することで家庭教育の

充実を目指していきたいと考えています。 

ぜひ、「企業推進活動報告書」にてお知らせください。 

福島県教育庁県北教育事務所 総務社会教育課 担当：伊藤 
福島市杉妻町２番１６号 福島県庁北庁舎１階 

TEL：(024)521-2814 FAX：(024)521-2870 

E-mail：itou_emi_02@pref.fukushima.lg.jp 

家庭教育に関するお問い合わせ先 

子育てについて学びたくても、仕事が忙しくて時間が取

れないと悩んでいる方は多いのではないでしょうか。子育

て中、またはこれから親になる皆様や管理職の皆様、みんな

で家庭教育について学んでみませんか。 

まずは県北教育事務所までお気軽にご相談ください。 
従業員の皆様が元気に働ける 

職場の環境づくりを！ 

 子どものしつけって 

どうしたらいいの？ 

これまでの「企業内推

進活動報告書」はこち

らからご覧ください。 

【県北の家庭教育応援企業／１９6社（R７.8現在）】 

※ 企業名が新しくなった場合などは御手数ですがご連絡いただけますとたいへんありがたいです。 

よろしくお願いいたします。 

※ 企業名については県北教育事務所HPをご覧ください。 

県北教育事務所→社会教育の部屋→私たち応援企業は家庭教育の充実に 

取り組んでいます！（右の二次元コードからも見ることができます） 

※ 応援企業通信に載せて欲しい内容がある場合は、 

右の二次元コードからお知らせください！ 


